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#PsareLiTni
atlas svéta





                             Tisková zpráva

                        Praha, 22. 11. 2006

Za účasti prvního československého kosmonauta Vladimíra Remka v roli kmotra bude veřejnosti představen vůbec první český Satelitní atlas světa, jehož autorem je Milan Konšel. Srdečně Vás zveme na křest dne 4. 12. 2006 ve 13:00 hodin do Štefánikovy hvězdárny (Petřín 205, Praha 1).
Satelitní atlas světa Milana Konšela je unikátní i ve srovnání se zahraničními díly tohoto typu. Na úvod je zařazena kapitola popisující typy satelitních snímků a způsoby jejich využití. Následuje legenda poskytující vodítko pro „čtení“ detailních satelitních map. Základ pro mapy světa, kontinentů a globálních regionů představují satelitní snímky z družice Terra. Dalších více než 100 detailních satelitních map geograficky atraktivních oblastí světa (až do měřítka 1:90 000) je založeno na satelitních snímcích ze známých družic Landsat, jejichž silnou stránkou je vynikající rozlišení jednotlivých typů zemského povrchu. Mapy jsou komplexnějším informačním zdrojem než prosté satelitní snímky, neboť obsahují geografickou síť a její popis, grafické měřítko a popis hlavních geografických prvků v dané oblasti. Atlas je zakončen tabulkovou částí s aktuálními geografickými údaji států světa a rejstříkem.

Více o autorovi

Milan Konšel vystudoval geografii na Přírodovědecké fakultě UK v Praze a geoinformatiku na Technické univerzitě v Ostravě. Po více než třináctiletém působení v přední české kartografické firmě realizuje nyní samostatně projekty v oblasti globálních informačních systémů a zpracování satelitních snímků a digitálních modelů terénu.

V případě zájmu o další informace, rozhovor, recenzní výtisk kontaktujte prosím marketingové odd.:

Kontakty

Mgr. Magdaléna Potměšilová                                      MgA. Zuzana Kavalírová
Marketing manager                                                      Marketing asistent

Mladá fronta a. s.                                                       Mladá fronta a. s.
Mezi Vodami 1952/9, 143 00 Praha 4                         Mezi Vodami 1952/9, 143 00 Praha 4                                       
tel. 225 276 435, GSM: 724 721 336                           tel. 225 276 458, GSM: 724 561 814
e-mail: potmesilova@mf.cz                                         e-mail: kavalirova@mf.cz
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Více o Mladé frontě a. s.

Mladá fronta je jedním z největších českých vydavatelských domů působících v oblastech vydávání časopiseckých, klientských a knižních titulů. Na knižních trhu je již od roku 1945. 

Více informací naleznete na www.mf.cz. a www.bookcafe.cz
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